
Hûtlen lehet, de értse meg a közembert

Írta:  Új Szó 
2005. augusztus 01. hétfő - Módosítás: 2005. augusztus 01. hétfő

  Csupán a polgárok 0,3 százaléka szerint alkalmas posztjára az összes politikus  
Pozsony.     Csupán a polgárok 0,3 százaléka szerint alkalmas posztjára az összes politikus  
Pozsony. A polgárok kritikusan szemlélik a politikusok viselkedését, éppen ezért a
megkérdezetteknek mindössze 0,3 százaléka válaszolta azt, hogy a közszereplõk többsége
alkalmas a posztjára – derült ki az MVK ügynökség felmérésébõl, amelyet kiadónk felkérésére
végzett. A polgárok 87,4 százaléka úgy látja, a jogerõsen elítélt politikusnak azonnal le kellene
mondania posztjáról. A korrupció árnyéka 79,2 százalék szerint elég a távozáshoz, a
tisztázatlan vagyoni eredet 72,4 százalékot, a közvélemény becsapása 64 százalékot, a
részegen történõ közszereplés pedig 52,4 százalékot irritál. Érdekes, hogy a közúti baleset
okozása, továbbá a házastársi hûtlenség már nem borzolja a kedélyeket, az utóbbi csupán a
megkérdezettek 11 százaléka szerint összeférhetetlen egy politikus alkatával. A
megkérdezettek 12,8 százaléka szerint egyik politikus sem felel meg a posztja betöltéséhez
szükséges kívánalmaknak, 53,6 százalék szerint pedig csupán a töredéke üti meg a mércét,
minden 11. válaszadó szerint a politikusok fele minõsíthetõ alkalmasnak. (ú)     
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